



馬浚偉與麥長青合照力證沒不和。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬浚偉(馬仔)、麥長青(麥包)、葉翠翠、唐詩詠及樂瞳等,昨日到上環出席劇集《守業者》宣傳活動,馬仔更即場獻唱主題曲,眾藝人又大玩遊戲,吸引不少市民圍觀,相當熱鬧。馬仔昨日否認與麥包的傳聞,並指已不是第一次了,又直言他會當這類報道是宣傳。

近日有傳馬仔與麥包不和,又指責導演拍得慢,馬仔否認與麥包不和,並稱一年前麥包已有報道指他們不和致電給他,而他當時亦答了沒有不和,怎知現在劇集出街又再有報道。馬仔說:「不過沒所謂的,好和不好的新聞也有人看,就當是宣傳吧,不和傳聞就像劇集中的情節。」

此外,因民初造型受歡迎,帶挈馬仔接到不同的內地工作邀請,他坦言希望做到中山裝的代言人。早前丁母憂的翠翠透露現時心情已好了些,她說:「只要爸爸心情好我就好,但先爸爸哭時我也忍不住,我已經有調整,但有一刻覺得自己精神出問題(抑鬱)。」翠翠表示近日主要是主持《姊妹淘》,所以一放工就可以回家陪爸爸。

葉翠翠帶埋爸爸去約會

與父親同住的翠翠指,爸爸每日除會煮早餐給她外,只要她約朋友外出晚飯時,爸爸也會跟來,坐另一張枱,而爸爸全都認識自己的朋友,翠翠又稱:「爸爸又會問我出街去哪裡、何時回家,像多了個管家,現在什麼事情都要交代。」問她將來拍拖要怎辦?她說:「男仔應該會明白,可以和爸爸一起拍的。(沒有二人世界?)我會分配時間,一半時間給爸爸,一半給男友。」她又稱早前在《搵個好男人》節目上找不到好男人,全部都沒有下文,不過她坦言只是做節目而已。



玩遊戲時,馬浚偉輕鬆抱起唐詩詠。

馬浚偉 不介意當宣傳



馬浚偉形容不和傳聞像劇集中的情節。



一班《守業者》演員在上環鬧市宣傳。



母女檔上李湘新節目 蔡少芬愛女爭咪搶答

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報導)由深圳衛視籌辦,李湘主持的內地第一檔母嬰養成類綜藝節目《辣媽學院》將於今晚正式登陸深圳衛視。《辣媽學院》首期便請來蔡少芬和女兒Zoe,首次亮相綜藝節目的Zoe遺傳了蔡少芬的明星基因,一點也不怯場,被多人誇獎「有本事」。

《辣媽學院》由王詩齡(Angela)母親、知名主持人李湘擔任「院長」,台灣金鐘獎「綜藝節目主持人獎」獲得者曾國城擔任「教導主任」。該節目專為新時代時尚女性和超級奶爸打造,通過傳播專業育嬰資訊和時尚辣媽生活方式,幫助新時代父母建立健康時尚的育嬰觀念。

李湘展示瘦身舞

首次主持「辣媽」類節目,李湘表示,節目的初衷是為了讓女人開心快樂地生活,一起分享「辣媽」心得。至於「辣媽」的定義,李湘認為:「辣媽不僅要

注意內功的修行,鍛煉對處理各方面關係的情商,還要擁有超人的能力。」
首期節目中,李湘將分享產後瘦身的秘密,同時親自上鏡展示熱辣瘦身舞。而同為辣媽的蔡少芬則將展示「全能皇后」的魅力,帶著女兒Zoe首次亮相綜藝節目。
在錄製前,蔡少芬很擔心Zoe會不會怕生,沒想到錄製過程中,Zoe一點也不怯場,還奪走媽媽蔡少芬的話筒,自己拿着講話。Zoe完全繼承了蔡少芬的明星基因,就連媽媽蔡少芬都讚道:「她真的很有本事!」

吳雨霏患急性風癩蒙面錄影

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳雨霏(Kary)與陳慧嫻前晚到軍澳電視城為慈善籌款節目《博愛歡樂傳萬家》進行錄排,戴上口罩兼由頭包到腳的Kary,表示因近日患上急性風癩,原本她要獻唱,最後也要取消為錄影呼籲,她苦笑:「我第一次戴口單上鏡,為咗呼籲我幾有心呀。」她表示近日臉部和身上無故長出風癩,已看過兩次西醫但也查不出病因,醫生指她可能食錯東西,又可能是抵抗力弱,叫她打類固醇針,但她不肯打,只好吃藥及塗膏膏,但三星期過去也不見效,醫生說這是無得醫,因此媽咪叫她改去看中醫。

訪問期間,Kary痕癢難當,也懶理儀態不停抓癢。Kary坦言皮膚敏感很影響工作,原本下星期要拍政府廣播劇及幫雜誌影時裝相,現在也迫不得已要取消。

陳慧嫻性感無底線

陳慧嫻早前被指發福不少,前晚穿上露腿裙的她,雖然仍有雙下巴,但看來已較早前清減了一點。慧嫻透露上次出席完公開活動後便開始努力減肥,除了飲用鄭秀文介紹的雜菜湯之外,又少飯少肉及每日堅持跑步,半個月已減了5磅。問到她減多少磅?將於6月舉行個唱的她笑道:「越瘦越好,想演唱會着得性感啲,大個女一啲。」

形象一向密實的慧嫻笑言自己很開通,對性感無底線,反而公司及助手就設有底線給她,認為她的形象不適合性感。問到減肥成否否在個唱上穿bra top?她笑道:「最緊要靚,有條靚腰先,減到之後好多嘢都得。」問到哪個部位是其重災區?慧嫻自言全身都是重災區,肥得很均勻,但一瘦就全身都會瘦,除了胸部,可能跟年紀大有關。

經過一番努力下,陳慧嫻的身形較早前清減。



吳雨霏的臉及身上近日無故長出風癩。



感覺香港已成另一個家 陳綺貞紅館騷愛咀人

香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣創作歌手陳綺貞的兩場《時間的歌》紅館演唱會前晚開鑼,她以一身火紅色長裙站在三米高台出場,由於高台沒圍欄感覺也頗為驚險,不過配襯銀河系舞台設計,科幻又華麗。綺貞整晚也不多說話以歌會友,但見她愈來愈瘦,穿背心裙更有點「皮包骨」的感覺,她又以文藝青年歌手形象以結他及鋼琴自彈自唱,更以紅巾披面唱出多首以社會題材的歌曲,其中唱到《Peace & Revolution》時背後熒幕顯示出家、愛、命運及愛滋為主題的字樣。

綺貞又與5位歌手演出「PK」對戰環節,她分別以烏克麗麗、豎琴、低音電結他、鼓及電結他對戰,其中跟男朋友鍾成虎(小虎)以金色、藍色閃爆結他比拼,全場尖叫成為高潮所在。綺貞之後再穿黑色套裝,手臂繫上象徵革命的紅絲帶,並拿着「大聲公」唱Bob Dylan的經典《All Along the Watchtower》,還與女結他手嘴對嘴親吻,又一次引發全場尖叫。綺貞又主動走到台下跟歌迷一起合唱,還跟粉絲逐一玩自拍合照,更吻向女歌迷臉頰。

醒目不學嗷「老公」

安歌環節時,綺貞戴頭盔唱《旅行的意義》時,全場大合唱,令她感動得落淚哽咽,憶起被媽媽送回家時的動人情景,她說:「我一直是個獨立的小孩,媽媽那天要求送我回家,在十字路口跟她揮揮手說再見時,感覺小時候的我跟小時候的媽媽跟現在的我們重疊在一起,眼淚就流下來!」

綺貞記得她是98年首次來港,15年間感覺香港已成了她另一個家,她遂要求歌迷教她廣東話發音,在問其樂手名字發音時提到小虎,有歌迷即大叫:「老公!」綺貞醒目地即時收口沒跟着講,在演唱會尾段她坐在台前,觀眾一湧上前將她包圍,她帶笑指今次的歌迷特別瘋狂,要是第一次來的人不要被這些神經病的嚇到,而她經過三度安歌至晚上11點30分演唱會才結束。



陳綺貞騷上天展音樂才藝。



親民的綺貞落台與歌迷玩自拍。

金馬50中途離場挨批 阮經天知衰反省



香港文匯報訊 阮經天(小天)前日在台灣出席品牌活動,小天在早前舉行的金馬50頒獎典禮因中途離場挨批,前日亦是他首度面對傳媒,他自認「金馬50事件」是他這輩子最難過的事,對他影響很大,導演侯孝賢有鼓勵他說:「做錯就用剩下的時間努力,不要再犯一樣的錯。」反省過後的小天希望大眾給他改過機會。

此外,小天參演鈕承澤執導的新片《軍中樂園》,終於在日前殺青,進入後製階段。小天透露,拍攝該片過程極其痛苦,大家壓力都很大,但近日看到剪接成品一點點出來,心裡感到踏實。他還直言:「如果覺得我當兵操得不夠爽,豆哥(鈕承澤)這次把操我當關鍵,他還對我說,有些債是要還的。」

而小天在新片中也有大尺度演出,他強調從沒這樣過,要向柯震東看齊,但盡量不會讓女友許瑋甯看到。有記者問到何時與女友拉埋天窗?他即笑說:「許瑋甯忙,他也忙,有機會也希望快點,但仍以自己開心為主。」

李嘉欣晒「事業線」慶婦女節

香港文匯報訊 昨日是「三八婦女節」,不少女星在網上晒靚相祝婦女節快樂,當中以李嘉欣及彭丹最靚,齊穿低胸裝晒「事業線」,李嘉欣留言:「3·8婦女節,快樂囉!」;彭丹更將美照自製成海報,十分有心地留言道:「女人如花,艷麗整個世界。母親是太陽花,帶來溫暖;妻子是蘭花,帶來安寧;戀人是玫瑰花,帶來激情;女兒是桃花,帶來燦爛。彭丹祝『女同胞們三八節快樂,願您更靚麗。』」



李嘉欣上載自拍照祝三八婦女節快樂。網上圖片